

Entdeckerkleckse Tomate Karotte, 140g

Entdeckerkleckse Tomate Karotte



Artikelnummer

3033534





eco-ID 272359



Marke

Allos



EU Bio-Logo, EU Landwirtschaft / Nicht EU Landwirtschaft

Öko-Kontrollstelle

DE-ÖKO-003 | Lacon

Zollrechtliche Herkunft

Deutschland (DE)

Wechselnde Ursprungsländer

ja

Ursprungsland/ -region Hauptzutaten

Diverse Länder

Verarbeitungsland

Deutschland

Zutaten

Wasser, Tomatenmark* zweifach konzentriert (10%), Sonnenblumenkerne*, Tomaten* (8%), Karotten* (8%), Karottensaft aus Karottensaftkonzentrat* (7%), Rapsöl*, Apfelmark*, Zitronensaft aus Zitronensaftkonzentrat*, Kirschtomaten* (4%), Karotten* getrocknet (3%), Zwiebeln*, Äpfel* getrocknet, Kartoffelstärke*, Meersalz, Paprikapulver*, weißer Pfeffer*, Thymian*, Rosmarin*.

*aus ökologischem Landbau.

Diese Zutatenliste entspricht einer Volldeklaration im Sinne der Richtlinien des Bundesverbandes Naturkost & Naturwaren. Dieses Produkt ist nicht aromatisiert.



Wir möchten mit unseren Bio-Lebensmitteln zu einer rundum ausgewogenen Ernährung beitragen und Kindern sowie ihren Eltern gesunde, vollwertige Bio-Produkte nahe bringen.

Aus dieser Vision ist auch unser Kinderaufstrich "Entdeckerkleckse" entstanden. Dabei wurde ein besonderes Augenmerk auf Textur und Geschmack ganz nach den Bedürfnissen von Kindern gelegt.

Besonderheiten

Mit extra viel Gemüse, ohne Stückchen, einer cremigen Konsistenz, wenig Salz und ohne zugesetzten Zucker überzeugt der Aufstrich die kleinen Entdecker unter uns.

Ein paar Kleckse Allos Entdeckerkleckse Tomate-Karotte aufs Brot klecksen und fertig ist das bunte Frühstück oder Abendbrot.

Kurzbeschreibung

Mit extra viel Gemüse, ohne Stückchen, einer cremigen Konsistenz, wenig Salz und ohne zugesetzten Zucker überzeugt der Aufstrich die kleinen Entdecker unter uns.

Ein paar Kleckse Allos Entdeckerkleckse Tomate-Karotte aufs Brot klecksen und fertig ist das bunte Frühstück oder Abendbrot.



Seite 1 von 3



Entdeckerkleckse Tomate Karotte, 140g

Entdeckerkleckse Tomate Karotte



GTIN-Stück **GTIN-Verpackung Artikelnummer** 3033534

eco-ID 272359



Lager- und Aufbewahrungshinweis

Nach dem Öffnen gekühlt lagern und zügig aufbrauchen

Allergiehinweise

enthalten: Pfeffer, Umbelliferae

Weitere Eigenschaften

vegetarisch / glutenfrei / laktosefrei /



Entdeckerkleckse Tomate Karotte, 140g

Entdeckerkleckse Tomate Karotte



Artikelnummer

3033534





eco-ID

272359



Warengruppenspezifische Angaben

Rechtlicher Status Lebensmittel
Verwendungsdauer , Tage

Qualität

Bio-Erzeugnis ja

Staatliche Siegel EU Bio-Logo

Länderzusatz des EU-Logos. EU Landwirtschaft / Nicht EU Landwirtschaft

Gesetzliche Angaben

Zusatzstoffe, Rechtlicher Hinweis

Rechtliche Bezeichnung des Produkts

Inverkehrbringer

Keine deklarationspflichtigen Zusatzstoffe vorhanden
Pflanzlicher Brotaufstrich mit Tomaten und Karotten
Allos Hof-Manufaktur GmbH; Postfach 10 75 27, 28075 Bremen,
Deutschland

Land Inverkehrbringer Deutschland

Nährwerte & Analyseergebnisse bezogen auf 100 g

4	0	9	•
Energie kJ / kcal			· 646 kJ / 156 kcal
Fett			· 11 g
davon gesättigte Fettsäuren			· 0,7 g
Kohlenhydrate			10 g
davon Zucker			. 6,5 g
Ballaststoffe			· 2,9 g
Eiweiß			
Salz			
Ermittlung der Nährwerte d			

Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel)

•	•	•
Verpackungsart.		Schraubglas
Verpackungsmat	erial	Glas